ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ!

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЬКИЙ ОЛІЙНОЖИРОВИЙ КОМБІНАТ»,      код ЄДРПОУ  00373758, місцезнаходження: 21034, вул. Немирівське шосе, 26, м. Вінниця
НАГАДУЄ, що 12 жовтня 2014 року закінчується термін приведення у відповідність  до Закону України «Про депозитарну систему України» Рахунків  у цінних паперах  акціонерів, відкритих Емітентом в процесі здійснення  дематеріалізації цінних паперів.

       Відповідно до пункту 10 розділу VI Закону України «Про депозитарну систему України» (далі – Закон) власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов'язаний звернутися до обраної Емітентом Депозитарної установи та укласти з нею Договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі.

      У разі якщо Власник цінних паперів протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом не уклав з обраною Емітентом Депозитарною установою Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.

     Обмеження щодо врахування цінних паперів при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента встановлюються депозитарною установою в системі депозитарного обліку протягом одного робочого дня після закінчення строку, зазначеного в абзаці другому цього пункту (тобто протягом 13.10.2014 року).

     Отже, кожний акціонер до 12 жовтня 2014 року повинен персонально звернутися  до Депозитарної установи та відкрити Рахунок у цінних паперах. 
Реквізити Депозитарної установи:

Найменування:  Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІОЙЛ-ІНВЕСТ»;

Код ЄДРПОУ: 36685399;

Місцезнаходження: 21034, м. Вінниця, вул. Немирівське шосе,26;

Телефон/Факс:(0432)509-653;
Електронна адреса: invest@vioil.com
Одночасно, Публічне акціонерне товариство «Вінницький олійножировий комбінат», звертає увагу на те, що абонплата за обслуговування Рахунку у цінних паперах акціонера (депонента), відкритого у Депозитарній установі, повинна буде здійснюватися акціонером особисто. 
Голова Правління 
ПАТ «Вінницький ОЖК»                               Чаленко Дмитро Андрійович                                                       
