ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ВІОЙЛ-ІНВЕСТ»
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

   Ідентифікаційний код  36685399                                                   

    п/р  26501000117514 МФО 302429                                                      

    Філія АТ «Укрексімбанк»  м. Вінниця                                                  

    Адреса: 21034 м. Вінниця                                                               

    вул. Немирівське шосе,26                                                             
    тел: (0432) 509-653                                                                            
       Товариство  з  обмеженою  відповідальністю  «ВІОЙЛ-ІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 36685399, місцезнаходження: 21034, Вінницька область, місто Вінниця, вулиця Немирівське шосе, будинок 26, (надалі – Депозитарна установа), що здійснює депозитарну діяльність депозитарної установи на підставі Ліцензії серії АЕ № 263232 на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - Депозитарної діяльності депозитарної установи, виданої Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 28 серпня 2013 року,  строк дії – необмежений  і Ліцензії Серії АВ № 493460, виданої  09 листопада 2009  року  Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку - Діяльності з торгівлі цінними паперами,  НАГАДУЄ, що 12 жовтня 2014 року закінчується термін приведення у відповідність до Закону України «Про депозитарну систему України» Рахунків у цінних паперах  акціонерів, відкритих Емітентом в процесі проведення дематеріалізації цінних паперів.
       Відповідно до пункту 10 розділу VI Закону України «Про депозитарну систему України» (далі – Закон) власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов'язаний звернутися до обраної Емітентом Депозитарної установи та укласти з нею Договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі.

        У разі якщо Власник цінних паперів протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом не уклав з обраною Емітентом Депозитарною установою Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.

         Обмеження щодо врахування цінних паперів при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента встановлюються депозитарною установою в системі депозитарного обліку протягом одного робочого дня після закінчення строку, зазначеного в абзаці другому цього пункту (тобто протягом 13.10.2014 року).
          Центральний депозитарій повідомив про те, що ним розроблено відповідний функціонал для забезпечення депозитарних установ технічною можливістю здійснити відповідні дії в визначені законодавством терміни.

Процедура встановлення такого обмеження буде складатися з двох етапів:
- визначення та встановлення статусу рахунків у цінних паперах, відкритих депозитарною установою;
- встановлення режиму обмеження цінних паперів власників, які не уклали з депозитарною установою договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені.
         Попередньо процедура встановлення депозитарними установами відповідно до Закону обмежень після 12.10.2014 року обговорювалась на засіданні Комітету депозитарної діяльності ПАРД. Учасники Комітету ПАРД підтримали запропоновану НДУ концепцію встановлення обмежень в системі депозитарного обліку з урахуванням певних пропозицій та зауважень.

         01.09.14 введено в експлуатацію функціонал, який дозволяє депозитарним установам виконати дії першого етапу – встановити статус рахункам у цінних паперах. З інструкцією щодо користування функціоналом можна ознайомитись за посиланням.

         На першому етапі режим обмеження не встановлюється, таким чином депозитарні установи мають можливість підготувати рахунки до другого етапу, а саме встановлення обмежень, термінів виконання якого згідно з законодавством дуже стислі.

         Функціонал щодо встановлення режиму обмеження щодо рахунків у цінних паперах власників буде введено в експлуатацію найближчим часом, про що НДУ буде повідомлено додатково.

       Одночасно, Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІОЙЛ-ІНВЕСТ», звертає увагу на те, що абонплата за обслуговування Рахунку у цінних паперах акціонера (депонента), відкритого у Депозитарній установі, буде здійснюватися акціонером особисто. 

          Директор ТОВ «ВІОЙЛ-ІНВЕСТ»
                      
          Морозова Марія Іванівна
