ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МОЖУТЬ БУТИ ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ НАДАННЯ ПОСЛУГ З ОБОВ’ЯЗКОВОГО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПрАТ «ВІННИЦЬКИЙ ОЖК»
Приватне акціонерне товариство «Вінницький олійножировий комбінат» (код за ЄДРЮОФОПтаГФ 00373758) (далі за текстом – ПрАТ «Вінницький ОЖК») оголошує про проведення відкритого конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ПрАТ «Вінницький ОЖК», як підприємства, яке становить суспільний інтерес.
Метою проведення конкурсу є вибір на конкурсних засадах суб’єкта аудиторської діяльності для забезпечення належного надання послуг з проведення аудиту фінансової звітності  ПрАТ «Вінницький ОЖК».

1. Критерії відбору суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПрАТ «Вінницький ОЖК»:

У конкурсі можуть брати участь суб’єкти аудиторської діяльності, які:
· відповідають вимогам, що встановлені Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017р.(далі  - Закон), а також умовам конкурсу;
· включені до розділу Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності – «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»;
· за попередній річний звітний період сума винагороди від ПрАТ «Вінницький ОЖК», що становить суспільний інтерес, якому надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності протягом цього періоду, не перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання аудиторських послуг;
· загальна сума винагороди, отримана від ПрАТ «Вінницький ОЖК», якому надаються послуги з аудиту, щорічно не перевищує 15 відсотків загальної суми чистого доходу від надання послуг таким суб'єктом аудиторської діяльності впродовж п'яти років поспіль;
· не мають обмежень, пов'язаних з тривалістю надання послуг ПрАТ «Вінницький ОЖК»;
· можуть забезпечити достатній рівень кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучається до надання послуг відповідно до міжнародних стандартів аудиту;
· за основним місцем роботи має працювати не менше п'яти аудиторів із загальною чисельністю штатних кваліфікованих працівників, які залучаються до виконання завдань, не менше 10 осіб, з яких щонайменше дві особи повинні підтвердити кваліфікацію відповідно до статті 19 Закону або мати чинні сертифікати (дипломи) професійних організацій, що підтверджують високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності; пройшли перевірку контролю якості аудиторських послуг, здійснену у відповідності до вимог чинного законодавства;
· мають чинний договір страхування цивільно-правової відповідальності перед третіми особами, укладений згідно з нормами чинного законодавства;
· суб'єкт аудиторської діяльності, ключовий партнер з аудиту, аудитори, які залучаються до виконання відповідного завдання, є незалежними від підприємства, якому надаються послуги з аудиту.

2. Завдання  з обов’язкового аудиту фінансової звітності включає:

- перевірку фінансової звітності ПрАТ «Вінницький ОЖК», яка включає баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2018 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про власний капітал та Звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначені дати, і примітки до фінансової звітності, включаючи стислий опис суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки, з метою висловлення незалежної думки аудитора про її відповідність в усіх суттєвих аспектах і відповідність вимогам міжнародних стандартів фінансової звітності та законів України. Тендерна документація може містити додаткові завдання, які повинен виконати суб’єкт аудиторської діяльності при проведенні аудиту.

3. Не допускаються до участі в конкурсі суб’єкти аудиторської діяльності, які:
· не відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та Умовам, викладеним в п.1 даного повідомлення;
· подали до участі в конкурсі документи, що містять недостовірну інформацію.
4. Для участі у конкурсі претенденти подають, такі документи та інформацію:
· Коротке резюме про суб’єкта аудиторської діяльності (реєстраційна інформація, види діяльності, посадові особи та інше);
· Інформацію про наявність передбачених законодавством України: ліцензій, свідоцтв, сертифікатів із зазначенням терміну їх дії;
· Перелік основних клієнтів із зазначенням контактних осіб та телефонних номерів для зв’язку із ними у разі необхідності;
· Цінову пропозицію щодо розміру оплати за договором та розрахунок вартості послуг;
· Будь-яку іншу інформацію, яка може бути корисною для оцінки суб’єкта аудиторської діяльності.

5. Порядок проведення відкритого конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПрАТ «Вінницький ОЖК»:
Дата початку проведення конкурсу – 11 січня 2019 року.
Строк подачі документів – до 15 січня 2019 року включно.
Документи прохання надсилати електронною поштою на e-mail:  irinazrn@vioil.com

Контактні особи: – Головний бухгалтер Зоря Ірина Олександрівна, тел. +38 0432 65 54 03  (вн. 1323) 
Документи, що надійшли після встановленого строку або подані не в повному обсязі чи з порушенням умов Конкурсу не розглядатимуться.
Фінансова звітність та інша публічна інформація доступна для перегляду на офіційному сайті ПрАТ «Вінницький ОЖК» за посиланням: http://vmzhk.vioil.com .
Надання додаткової документації, що розкриває інформацію про діяльність ПрАТ «Вінницький ОЖК»  може здійснюватись у разі необхідності та відповідно до запиту учасника конкурсу. 
Конкурсні пропозиції будуть розглянуті Наглядовою радою ПрАТ «Вінницького ОЖК». Про результати конкурсу буде повідомлено всіх учасників, що приймали участь, шляхом направлення інформаційних листів на електронну пошту в термін не пізніше 16 січня 2019 року включно.
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