ШАНОВНІ ПАРТНЕРИ!

17 травня 2017 року Приватне акціонерне товариство «Вінницький олійножировий комбінат» змінило найменування товариства з "Публічного акціонерного товариства «Вінницький олійножировий комбінат»" на "Приватне акціонерне товариство «Вінницький олійножировий комбінат»". 
При цьому, не відбулась реорганізація (злиття, приєднання, поділ, перетворення, ліквідація) Публічного акціонерного товариства «Вінницький олійножировий комбінат» в розумінні статті 104 Цивільного кодексу України. Приватне акціонерне товариство «Вінницький олійножировий комбінат» зберігає всі належні Публічному акціонерному товариству «Вінницький олійножировий комбінат» права та обов’язки.            
[bookmark: _GoBack]Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань України, місцезнаходження, а також індивідуальний податковий номер платника ПДВ залишилися без змін.
Всі права та обов’язки за угодами (правочинами), укладеними Публічним акціонерним товариством «Вінницький олійножировий комбінат», повністю зберігають свою силу для Приватного акціонерного товариства «Вінницький олійножировий комбінат».
Відповідно, всі раніше укладені договори (контракти), що є чинними та за якими продовжують виконуватись зобов’язання, зберігають свою силу в повному обсязі з урахуванням викладеної вище інформації, та не потребують ніякого переоформлення чи внесення формальних змін. 
Звертаємо Вашу увагу, що в подальшому документи, видані від імені або на ім’я нашого підприємства, мають оформлюватись з урахуванням нового найменування:
· українською мовою:
повне найменування - Приватне акціонерне товариство «Вінницький олійножировий комбінат»; 
скорочене найменування - ПрАТ «Вінницький ОЖК»;
· російською мовою:
повне найменування - Частное акционерное общество «Винницкий масложировой комбинат»;
 скорочене найменування - ЧАО «Винницкий МЖК»;
· англійською мовою:
повне найменування – «Vinnitsa Oil Seeds Crushing Factory» Private Joint Stock Company;
скорочене найменування – «Vinnitsa OSCF» PRJSC.
Вищевказане просимо врахувати у подальших взаємовідносинах із нашим підприємством.
